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БЕОГРАД – Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић и
амбасадор Русије Александар Чепурин данас су, са војног аеродрома Батајница, свечано
испратили јединицу Гарде која ће 9.маја у Москви продефиловати Црвеним тргом на
паради у част победе над фашизмом у Другом светском рату.

  

  

Амбасадор Чепурин је изразио задовољство што ће паради, на којој ће учествовати
јединица српске војске, присуствовати и делегација Србије коју ће предводити
председник Томислав Николић.

  

„Ми то високо ценимо и треба да присуствују високи представници Србије, јер би било
чудно да њих нема, пошто су наши преци, Руси и Срби, платили високу цену у Другом
светском рату. Милиони наших предака бранили су слободу и наше државе”, поручио је
он пред полазака припадника Војске Србије.

  

Чепурин је новинарима пренео да је у разговору са српским војницима чуо да им је
велика част што ће учествовати на тако великом догађају као што је парада у Москви.

  

„Рекли су да им је велика част што ће имати прилику да корачају Црвеним тргом заједно
са другим војницима. Сигуран сам да ће се српска војска представити на достојанствен
начин”, подвукао је Чепурин, наводећи да је учешће на паради и велика одговорност, јер
српски војници учествују на историјској паради, која ће највећа и највеличанственија у
историји.

  

Према његовим речима, 75 војника из Србије, међу којима и две жене, корачаће 280
метара Црвеним трговом.
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„Сваки руски војник машта да буде генерал и учествује у паради. Српским војницима
оствариће се ова друга жеља”, казао је руски дипломата.

  

Он је објаснио да је Русија позвала на учешће у паради земље које су учествовале у
борби против фашизма, а Србија је међу тим државама у самом врху, пошто је у Другом
светском рату учествовала од првог до последњег дана.

  

  

Руси и Срби, према његовим речима, вековима су у свим ратовима били на истој,
исправној страни историје и побеђивали заједно.

  

Чепирин је навео да ће на паради учествовати 15.000 руских и 1.300 страних војника.

  

Овогодишња парада, према његовим речима, организована је другачије од ранијих, те на
њој неће бит ветерани из других земаља.

  

Амбасадор Чепурин је указао да је у Србији уручивао одликовања ветеранима од којих
сада најмлађи има 95 година, те би за њих био велики терет путовање на Параду у
Москву, па је одлучено да се овај пут позове Министарство одбране.

  

Он је најавио да Амбсада Русије планира да на Тргу Републике постави видео-бим преко
којег би била уживо преношена Парада у Москви.

  

У вези тога, како каже, још се воде преговори са београдским властима и наглашваа да
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очекује да ће дозвола бити дата.

  

Након преноса Параде, који ће пратити и ветерани рата, планирано је полагање венаца
на гробљу на споменик ослободиоцима.

  

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Диковић, поздрављајући се са војницима
који путују у Москву, пожелео им је миран лет и да успешно представљају Војску Србије.

  

„Ви сте гарда наше Војске”, нагласио је он.

  

Међу војницима који ће представљати Војску Србије на паради у Москви су и две жене,
међу којима и поручник Александра Мишић, која је истакла да јој је велика част што може
да представља нашу земљу на скупу у Русији.

  

Референт за снабдевање у Команди Гарде објаснила је да је након добијања задатка
формирана национална јединица Војске Србије, чији највећи део чине припадници
Гарде.

  

Према њеним речима, планирано је продефиловање јединице стројевим кораком, уз
ношење наоружања.

  

У новијој историји, Војска Србије учествовала је на војним парадама у Либији и
Француској, а у Русији ће Гарда први пут и у свету показати жене у свом строју.
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Осим 75 гардиста, у Русију иде по припадник Копнене војске, Ратног ваздухопловства и
противваздушне одбране и Команде за обуку са командантом Гардијског батаљона
потпуковником Владимиром Вукајловићем на челу. 

  

Парада за Дан победе највећа у савременој историји Русије

  

МОСКВА – Руски министар одбране Сергеј Шојгу изјавио је да ће парада за Дан победе
9. маја, на московском Црвеном тргу, бити највећа парада у савременој историји Русије.

  

„Више од 15.000 људи ће учествовати у паради, укључујући припаднике Оружаних снага
Заједнице независних држава и страних земаља. Они ће чинити 10 парадних
ескадрона”, изјавио је Шојгу у петак на састанку одбора министарства.

  

У паради поводом прославе 70. годишњице победе у Другом светском рату, ове године
ће учествовати 50 одсто више војних возила него 2014, укупно око 200 јединица, пренео
је ТАС С.

  

„Већина њих су модели возила које наше Оружане снаге данас користе”, рекао је Шојгу.

  

Црвеним тргом први пут у историји проћи ће артиљеријски системи новије генерације
покретна хаубица „Коалиција-СВ”, ракетни системи „Јар” и „Корнет-Д”, унапређена
оклопна возила и најновији модел тенка „Армата” који ће том приликом бити први пут
представљен јавности.

  

Продефиловаће и возила из времена Другог светског рата, а у авијацијском делу параде
учествоваће 143 борбених авиона и хеликоптера.

  

„То је два пута више него прошле године”, казао је Шојгу.
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Дан победе биће обележен у целој земљи, а парадни ескадрони и колоне борбених
возила продефиловаће у више од 30 руских градова.

  

„Марш војника биће одржан у више од 150 места, а у свечаностима ће учествовати
укупно 85.000 војника”, казао је руски министар. 

  

(Танјуг-Бета)
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